TecT BbpXy TemMa
“YMHOXXeHUne u geneHvie Ha AByuuppeHu umcna c gsyunppeHmn”

Bapuanm 1

Nme: Knac: AlaTa:

YacT 1: LnudpoBu npumepu

1.N34uncnerte:

45 .12 =7

38.19=7

63.15=7

204 +17 =7

187+11="7

342 +18 =7
YacT 2: 3agayun Cc Hen3BeCTHO YMCo
36. x = 540; X .14 =423; 288 . x = 24;
31. x=405; 77952 : x =17, X:.27=2541,
YacT 3: MaTemMaTnyecka ANKTOBKA

1.HamepeTe pasnmkaTta Ha HaN-MankoTo TPULMPPEHO YMCI0 N YAaCTHOTO Ha
ymcnaTta bb52 n 12.



YacT 3: MaTeMaTnyecka ANKTOBKA

2. HamepeTte cbopa Ha HAN-MaNKOTO TPULMNPPEHO YNCNO0, 3aMNCaAHO C PA3NTNYHN
LMppu, 1 YHaCTHOTO Ha Ymncnata 2 875 n 23.

3. HamepeTe nosoBMHAaTa Ha YaCcTHOTO Ha Yncnata 33 /50 n 2/.
HacT 4: TeKCTOBU 3a4aun

1. B eanH Nk nma 228 96vakn. Konko 96Ky Lwe noayym Bcako ot 19 geua?

2. Mapusa nma 132 KHurn. AKo peLwun ga ru pasnpeaen rno paBHoO B KyTUK 3a 12-
Te C 6paTsd 1 CecTpu, KOKO KHUTW e MMa BbB BCAKa KYTUA?

3. VIBaH nma 306 KapTn. Ton ncka ga rm pasgenu Ha 18 npuartenm. Koako KapTu
LLle NOJIyYn BCeKU npuaTen?

4. AHUN ma 224 BCKBUTKU 1 CKa 4a Ty pasgenn mexay 16 npuartenun. Koako
OUCKBUTKM LLe Noayyn Bcekn npuaten?




YacT 5: TeomeTpyUyHU 3a4a4m

1. ToneMuaT NpaBObIbJHUK € CbCTaBeH OT KBajpaT U MalbK NPaBObIb/IHUK.
AbmKnHaTa Ha ronemMmsa NPaBoObLIbLJAHMK € /5 MM, a HeroeoTo nnue e 1 875 KB.
MM. HamepeTe nnueTo Ha KBagpaTta 1 Ha Manknga NpaBObIb/IHUK.

Snp.=18/5KB.MM.

a=/5MMm

2. HameperTe:

a) 6pOoAT Ha KBaApaATUTE Ha YepTexa;

6) 6pPOAT Ha NPABOBIBJIHNLMNTE Ha YepTexa;
B) OPOAT Ha OKPBXXHOCTUTE;

r) HamepeTte nuUeTO Ha ronemMumsa KBajpaT M HaA MNPAaBOBLIBAHULMTE, aKo
CTpaHaTa Ha rosieMusa Keagpart e 26 MM;

4) HaMepeTe PaanyCbT Ha 3e1eHaTa 1 TN1aBUTE OKPbXKHOCTW.

720




TecT BbpXy TemMa
“YMHOXXeHUne u geneHvie Ha AByuuppeHu umcna c gsyunppeHmn”

BapuaHnm 2

Nme: Knac: AlaTa:

YacT 1: LnudpoBu npumepu

1.N34uncnerte:

25.12="7

48 .19=7

53.12=7

272 +17="7

168 +14 =7

468 +18 =7
YacT 2: 3agayun Cc Hen3BeCTHO YMCo
20. x = 3064; X .12 =432, 332 . x = 206;
51. x =1 224; 4 302 : x=18; X .24 =2952;
YacT 3: MaTemMaTnyecka ANKTOBKA

1.HamepeTe pasnmkaTa Ha HaN-rongMoTo ABYLMPPEHO YKCN0 N YAaCTHOTO Ha
ynmcnata 325 n 13.



YacT 3: MaTeMaTnyecka ANKTOBKA

2. HamepeTte cbopa Ha HAN-MaNKoOTO TPULMPPEHO YMCN0 N YACTHOTO Ha
yncnata o/ 321 mn 27/.

3. HamepeTe TpeTnHaTa Ha 4YacTHOTO Ha Yncnata 3 600 n 25.

HacT 4: TeKCTOBU 3a4aun

1. MNeTbp Ma 154 KoHPeTn. AKO 1CKa fa rn pasnpegenv no pasHo Ha 14 geua,
KO/IKO KOH}EeTU Le Ma BCAKO geTe?

2. 33 yunnuuleH KOMMnTbpeH KabrHeT kynuanm 25 nantona v nnatuam 18 800
nB. Konko neBa cTpyBa e4nH nanton?

3. KaTo Harpagu 3a cbCTesaHume no MmateMatmka oT e4HO yyunauile kynmnm 12
Kankynatopa n 15 tedtepa no 12 n.. scekwn. MNnatmnnm 588 ne. Konko neea CTpyBa
eAVH Kankynatop? MoxeLwl nn ga pewunul 3ajgayaTta camo ¢ eAnH YncioB 13pas?




MATE ATKO

HacT 4: TeKCTOBU 3a4a4uv

4. T1o cnyyan geHs Ha 3eMATa geuarta oT eAHO yuuauwle 3acagmnm obuyo 2 354
ApbBYyeTa: 4bb, nonak n bop. AvboseTe 6UAN 234 1 Ca TPETUHKA OT
nocageHuTte nronaun. Konko 6opose ca nocagnam geuata?
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YacT 5: FeoMeTpUUHU 3agaum

1. AbXnHaTa Ha CcTpaHaTa Ha roaemMumsa npaBobIb/JHMK € 60 MM, CTpaHaTa Ha

PO30BUA KBagpaT € 35 MM, a LLNPOYMHATA Ha XbNTUA NPAaBObLIbL/HUK € 12 MM.
HameperTe:

a) 6pPoAT Ha MPaBOBLIBJIHULNTE HA YepTexa,;
6) 06MKoNKaTa Ha ouBeTeHUTE NPABOBLIBJHULUN U Ha roJ1IeMUA NPaBObI b/IHUK;
B) NLaTa Ha OLUBETeHUTe NPaBObIbAHNLN 1 HA FTONEeMUA NMPaBObIb/IHUK;

12 mm

35 MM

60 MM



N/
MATE ATKG

YacT 5: TleoMmeTpUUYHU 3a4a4m

2. Ha yepTtexa e gajeH e paBHOCTpaHeH TpUbrbHUK ABC cbC cTpaHa 48 cMm.
HameperTe:

a) 6poAT Ha PaBHOCTPAHHUTE TPUBIBJHNLM Ha YepTexa,;

6) 6POAT Ha OKPBXXHOCTUTE HA YepTeXa;

B) 0OMKOJIKUTE HA PAaBHOCTPaAHHUTE TPUBIbAHNLW;

) paAnycuTe Ha CUHUTE OKPBXXHOCTW;

A) PaAnyCbT Ha 3e/1leHaTa OKPBbXXHOCT.




